
Os deseamos

Promociones del 18 
de noviembre al 31 
de diciembre de 2019

3727
ANNA DE CODORNIU 

BRUT NATURE
C/6 Botella

6,43€
3660

JAUME SERRA 
BRUT NATURE

C/6 Botella

3514
CAVA PINKY

SIN ALCOHOL
Botella

3863
SIDRA

EL GAITERO
Botella

2,50€ 3,27€ 2,08€

Caja: 35,28€

0,98€/
lata

9594

UVAS DE 
LA SUERTE
C/18 packs 2 Ll.

627

Voll-Damm
Botella 1/3 c/24 Rec.

9591

TURRÓN DE CHOCOLATE  
CRUJIENTE  
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

9590

TURRÓN DE YEMA TOSTADA 
ETIQUETA BLANCA
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

3718

BARQUILLOS 
PREMIUM 
Paquete 100 g
RIFACLI

0,85€

3720

BARQUILLOS DE 
CHOCOLATE 
Paquete 125 g
RIFACLI

0,88€ 3721

SURTIDO 
160 
POLVORONES 
Caja 5 kg
DÍAS FELICES

Por la compra de 2 cajas,
REGALO de un décimo del 
Sorteo de Navidad.
Promoción válida hasta 15/12/2019

REGALO

Caja: 16,87€

0,10€/u

Felices
Fiestas

9589, 9588

TURRÓN DE ALICANTE, DE JIJONA
ETIQUETA BLANCA
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

1,20€ 2,10€2,49€
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Alimentación

2

/un
0,148€

expositor

17,80€

/ litro
0,76€

/ litro
0,73€

3744 

CHUPA CHUPS 
ESPIGA
Fresa, naranja, cola,
sandía, cereza y
fresa-nata
expositor 120u

3745 

CHUPA CHUPS MINI
Fresa, manzana, naranja, 
cereza y cola.
C / 12 Bolsa 20 un

/un
0,045€

Caja

10,97€

Un formato
ideal para

regalar con
un café, con

un menú infantil, 
con la cuenta... 

Sé diferente!

9557

COLA CAO
SOBRES
Estuche 50 
Sobre 18 g

Estuche: 12,50€

0,25€
/sobre

3712

BEBIDA 
DE 
SOJA
C/6 Brick 1 l
YOSOY

9333

BEBIDA 
DE 
AVENA
C/6 Brick 1 l
YOSOY

Caja: 4,80€ Caja: 6,12€

0,80€
/brick

1,02€
/brick

487

LECHE 
LETONA
SEMI
HOSTELERÍA 
C/6 Botella 1,5 l 

486

LECHE 
LETONA
ENTERA 
C/6 Botella 1,5 l 

SUPERPRECIO

SUPERPRECIO

POR LA COMPRA 
DE 1 CAJA DE 

CACAOLAT ORIGINAL

REGALO DE 1 CAJA 
DE PALMERITAS

(30 unidades)

DTO.
40%

en caja de Cacaolat



3789

BERBERECHOS 
AL NATURAL 
30/40
Retráctil 4 L
DANI

Alimentación

9473

MIEL DE 
FLORES
Doy 1 kg
LUNA DE MIEL

9642

MIEL DE 
FLORES
Bote 500 g
LUNA DE MIEL

3,90€

7,95€ 3,49€

3,56€

7,95€

4,99€

9639

BERBERECHOS 
AL NATURAL 
40/50 
Retráctil 4 L
DANI

9644, 9611

VERMUT 
MARTINI 
ROSSO, 
BIANCO
Botella 1 l

3728

APEROL 
APERITIVO
Botella 1 l

6,89€

9,98€

6,80€

3

1685

PAPAS 
FRITAS ALGO
C/25 Bolsa 45 g

Caja: 6,25€

0,25€
/unidad

1649

COCKTAIL 
CUBO
Bote 2 kg
FRIT RAVICH

1294

VERMUT 
GRAN 

ARTESANO 
Botella 1 l

1293

VERMUT 
ARTESANO 

VIDAL
Botella 1 l
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9522

ACEITUNAS 
CÓCTEL
Cubo 3 kg
CEDI

9,99€

Alimentación

Manzanilla verde, Cacere na 

negra, cebollitas y pepinillos
1736

ACEITUNAS 
VERDES MANZANILLA 
SABOR ANCHOA
Bidón 6,6 kg 

1732

ACEITUNAS 
VERDES PARTIDAS
Bidón 6,6 kg 

1741

GUINDILLAS 
PICANTES
Bidón 3 kg 

1735

ACEITUNAS 
VERDES ALIÑADAS
Bidón 6,6 kg 

1734

ACEITUNAS 
“CHUPADEOS”
Bidón 6,6 kg 

1738

ACEITUNAS 
NEGRAS
Lata 4,3 kg 

1733

ACEITUNAS 
gazpachas
Bidón 6,6 kg 

1739

BANDERILLAS 
PICANTES
Cubo 3,6 kg 

Aceitunas y encurtidos
de alta calidad para
tus aperitivos.

10,26€

10,26€

11,16€

9,24€

6,36€

7,86€
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3814

VENTRESCA 
EN ACEITE 
DE GIRASOL
Lata RO 900
PORTOMAR

3813

ATÚN EN 
ACEITE 
DE GIRASOL
Lata RO 900
MIAU

3747

ATÚN EN 
ACEITE 

DE GIRASOL
Bolsa 1 kg

BACHI

6,25€

12,74€

5,89€

9517

ATÚN EN 
ACEITE 
DE GIRASOL
Lata RO 900 
CEDI

5,89€

4,51€

3748

ATÚN EN 
ACEITE 

DE GIRASOL
Bolsa 1 kg

LMC

Especial atún

11,29€
3750

NUEZ 
EN GRANO
Bolsa 1 kg
FRUMESA

5,93€ 6,60€
3875

OREJONES
DE ALBARICOQUE
Bolsa 1 kg
FRUMESA

3674

CIRUELAS 
SIN HUESO
Bolsa 1 kg
FRIT RAVICH

Alimentación
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9573

ACEITE DE 
OLIVA Y ORUJO
Bidón 5 l
MILLÀS

3662

ACEITE DE 
GIRASOL
Bidón 5 l

1,04€
/litro

9542

ACEITE DE 
OLIVA VIRGEN
Bidón 5 l
MILLÀS

9572

MAGNUM 
ACEITE 
VEGETAL 
PARA FREÍR
Bidón 10 l
MILLÀS

3843

ACEITE DE“TORTÓ” 
DE OLIVA 
C/12 Botella de vidrio 75 cl
VALL D’OLI

2,71€

3757

ACEITE DE 
“TORTÓ” DE OLIVA
C/12 Botella vidrio 25 cl
VALL D’OLI

1,19€

3845

VINAGRE DE VINO
C/4 Botella de vidrio 25 cl
VALL D’OLI

0,76€

Alimentación

16,80€
13,70€

12,01€ 31,95€

4,78€/l.

1703

ACEITE SAN 
MATEO VIRGEN 
EXTRA 
B 5 L.

ACEITE DE 
CASTELLÓN

ByBy

9543

MAGNUM 
ACEITE VEGETAL 
PARA FREÍR 
Bidón 22 kg
MILLÀS

SUPERPRECIO
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9336, 9535, 9534, 9533, 3711

FUMET DE PESCADO 
BLANCO CONCENTRADO, 
CALDO CONCENTRADO 
DE PESCADO ROJO,
DE POLLO,
DE CARNE, VEGETAL
Rendimiento 4 l.  
Doy 1/2 l  GALLINA BLANCA

2,98€

19,78€ 35,88€
pieza

3,58€

3733

CODILLOS DE PATO
EN CONFIT
(24 PIEZAS)
Lata 5 kg
DELICASS

3732

MUSLOS DE PATO
EN CONFIT
(10 PIEZAS)
Lata 5 kg
DELICASS

Confit de pato

pieza

0,83€

9388

LEVADURA
Bote 900 g
ROYAL

9974

VICHYSSOISE
Sobre 1 kg C/16
GALLINA BLANCA

5,24€5,28€

3762

MAIZCREM
Bolsa 2 kg

GALLINA BLANCA

9347

VOL-AU-VENT 75 mm
C/72 unidades

Caja: 18,00€

0,25€/un

Alimentación

5,10€
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31,82€ 25,91€

3734

PLACAS DE
CANELONES
TRADICIONALES
C/1.000  EL PAVO

9452

PLACAS
DE LASAÑA
INSTANT
C/360  EL PAVO

9523, 9387

ESPAGUETIS,
TALLARINES
Bolsa 6 kg
EL PAVO

9524, 9944, 9525, 9526, 9954

MACARRONES, 
FIDEOS 00, Nº2, 
PERLA
Nº4, 
Bolsa 5 kg

/kg
0,99€

Elaborada exclusivamente con sémola de trigo duro
PASTA EL PAVO

4,15€

14,21€

9527

ARROZ 
Bolsa 5 kg
BAYO

9529

ARROZ 
BOMBA
Bolsa 5 kg

BAYO

Alimentación
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Salsas en 
formato 
cabeza abajo

3669

KETCHUP 
CLÁSICO
C/6 Bote 370 g
MILLÀS

3847

MOSTAZA
C/6 Bote 340 g
MILLÀS

0,83€

14,96€
9338

BOVRIL 
CONCENTRADO 
DE CARNE
Bote 500 g

41% caldo de carne concentrado
Ideal para caldos,
fondos y guisos

9564

ALLIOLI
Cubo 1.850 g
MILLÀS

6,96€

9450

SALSA 
PIMIENTA
VERDE 
Bote 1 kg
Rendimiento 4 l

3749

SALSA 
CAZADORA
Bote 1 kg
Rendimiento 8 l

9990

SALSA 
ROQUEFORT 
Bote 1 kg
Rendimiento 3 l

6,42€

8,18€

13,04€

3795

SALSA 
PESTO
Bote 930 g
GENOVESE

7,29€

Alimentación



10

9449

TOMATE 
FRITO
C/12 Lata 1 kg
CEDI

0,90€ 1,91€

9503

TOMATE 
FRITO
Lata 3 kg
CEDI

9575

TOMATE 
TRITURADO
C/12 Lata 1 kg
CEDI

0,79€

9502

TOMATE 
TRITURADO
Lata 5 kg 
CEDI

2,45€

9379

TOMATE PERA 
ENTERO
Lata 5 kg
CEDI

3,05€

9566

TOMATE 
TROCEADO
Lata 5 kg
CEDI

9429

TOMATE 
FRITO
Lata 2,6 kg
GALLINA BLANCA

2,55€

9994

TOMATE 
TAMIZADO
Lata 5 kg
GALLINA BLANCA

9939

TOMATE 
TRITURADO
Lata 5 kg
GALLINA BLANCA

2,95€ 2,46€ 3,05€

Especial tomate
Alimentación
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9465, 3761, 9666

ALUBIAS COCIDAS,
LENTEJAS COCIDAS, 
GARBANZOS COCIDOS
C/12 Bote 540 g

3782

CEBOLLA
SOFRITA

Lata 3 kg
GALLINA BLANCA

3714

REDUCCIÓN 
CEBOLLA
Doy 1/2 l
GALLINA BLANCA

3707

PIMIENTO DEL
PIQUILLO ENTERO
Lata 3 kg
LA GLERA

13,78€

3781

HABAS FRITAS
BABY 
Lata 500 g
EL NAVARRICO

6,46€

0,61€

9941

SETAS
MEZCLA
Lata 3 kg
URDET

7,19€
9956

NÍSCALOS
TROCEADOS
Lata 3 kg

7,79€

Por la 
compra de 
3 unidades, 
REGALO 
de 1 caldo
concentrado  de 
1/2 l. a escoger

Por la 
compra de 
4 unidades, 
REGALO 
de 1 lata de
TOMATE FRITO  
de 2,6 kg

9909

SOFRITO 
DE VERDURAS 
Doy 1 l
GALLINA BLANCA

5,08€

30 racions 
aprox

0,169€

3,25€5,19€

Alimentación
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9501

MELOCOTÓN
EN ALMÍBAR
Lata 3 kg
CEDI

3,10€

4,10€
9500

PIÑA
EN ALMÍBAR

Lata 3 kg
CEDI

Nuestros
almíbares

9577

CÓCTEL
5 FRUTAS
EN ALMÍBAR
Lata 3 kg
CEDI

3,50€

9671

CUAJADA
C/15 sobres x 12 raciones

CIAO CREM

11,29€ 5,36€

9673, 9672

FLAN, 
CREMA 
CATALANA
Bote 800 g
ROYAL

64 raciones.

34 raciones.

Alimentación
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9396

CHOCOLATE A LA 
TAZA EN POLVO
Sobre 30 g Estuche 40 S.
REYBAR

Estuche: 10,40€

0,26€
/sobre

6,80€
9373

CHOCOLATE 
A LA TAZA
Paquete 1 kg
NESTLÉ

Rendimiento 
5 l.

9487

CHOCOLATINA 
CREMOSA
2 Estuches de 220 un 
Unidad 3,6 g
TRAPA

Retráctil: 16,80€

0,038€
/un

Sin gluten.
Sin grasas.
70% cacao.

TES e 
INFUSIONES
PIRAMIDALES
Crea una infusión perfecta. Las hojas, los pétalos, 
las flores y los frutos sueltan de forma homogénea y 
liberada todos sus aromas y esencias.

Kit:
16 infusiones y tés (240 pirámides)
+ 8 tazas de té
+ 12 cartas para sus mesas
cod.3876

57,65€
KIT

Por la 
compra de 

1 kit Adaggio, 
REGALO de 
2 estuches 
de azúcar 

moreno

3723

SURTIDO 
DE BOMBONES 
CRUJIENTES
C/2 Bote 300 Unidades
GERIO

Caja: 19,95€

0,033€
/un

Alimentación



14

¡Reserva tu porra o cesta 
con un solo click!

www.distribucionesrosell.com

Prepara 
tu

Navidad
Y ahora también 

puedes comprar
online en 

DisRosell

CESTA JUNIOR

137,46€
IVA INCLUIDO

BAÚL BILBAO

121,84€
IVA INCLUIDO
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CESTA JAMÓN

145,85€
IVA INCLUIDO

CESTA MÁLAGA

154,66€
IVA INCLUIDO

MUEBLE IBIZA

128,74€
IVA INCLUIDO

CESTA LUJO

348,38€
IVA INCLUIDO
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VINO RIOJA AFRUTADO 
SEMI DULCE

SATINELA
NOTA DE CATA
Satinela 2018 estrena nue-
va etiqueta donde el crea-
tivo deja libre curso a su 
imaginación dejando volar 
los elementos del escudo 
nobiliario en un destello 
lleno de colorido. 

En la copa, esa brillantez 
se recoge en una bonita 
capa clara iluminada de 
reflejos dorados. La nariz 
despliega un abanico de 
aromas de frutas exóticas, 
flores blancas sobre un 
fondo de melocotón. 

Boca de un agradable 
dulzor que viene a suavizar 
con delicadeza una viva-
cidad que arroja mucho 
frescor. De sabor profundo 
y armonioso, este delicioso 
semi-dulce arroja una ver-
sión original y rompedora 
de su variedad.

Variedades
95% Viura y 5% Malvasía

Servir a 6º-8º C.

1232
PROTOS 
VERDEJO 
D.O. RUEDA
C/6 Botella 75 cl

4,62€

9480
A CAPELA 
VERDEJO 
D.O. RUEDA
C/6 Botella 75 cl

3,22€

4,07€
1241
SATINELA 
AFRUTADO
SEMI DULCE 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl
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1231
AZPILICUETA 
CRIANZA 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl

6,70€

3788
PROTOS ROBLE 
D.O. RIBERA DEL 
DUERO
C/12 Botella 75 cl

5,79€

1234
MARQUÉS DE 
CÁCERES CRIANZA 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl

5,99€
1236
MUGA CRIANZA 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl

11,87€

1238
PRADO REY 
D.O. RIBERA DEL 
DUERO
C/12 Botella 75 cl

5,89€
9483
A CAPELA ROBLE 
D.O. RIBERA DEL 
DUERO
C/6 Botella 75 cl

3,55€
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1257
VIÑA CELEMIN 
100% TEMPRANILLO 
D.O. RIOJA 
ALAVESA
C/12 Botella 75 cl

2,86€

1260, 1261
SOLAR DE 
ESTRAUNZA 
BLANCO, 
ROSADO
C/6 Botella 75 cl

2,69€

1075
BLANC 
MARINER
D.O. PENEDÈS
C/6 Botella 75 cl

3,05€
1229, 1230
FLOR DE
TARONGER 
TINTO, BLANCO 
(VINO DE
 CASTELLON)
C/12 Botella 75 cl

3,53€

1240 
GLÁRIMA DE SOMMOS

JOVEN BLANCO
D.O. SOMONTANO

C/ 6 un. 
Botella 75 cl

1239 
GLÁRIMA DE SOMMOS

JOVEN TINTO
D.O. SOMONTANO

C/ 6 un. 
Botella 75 cl

oferta 
lanzamiento

5+1

2,87€ Precio 
resultante

3,45€
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102,10€
3511
DOM PERIGNON 
CHAMPAGNE
Botella

27,32€ 38,27€
3513
CHAMPAGNE 
TAITTINGER BRUT 
RESERVA
Botella

3504
MOËT & 
CHANDON
ROSÉ IMPÉRIAL
Botella

15,99€ 4,99€ 5,96€
3510
RECAREDO 
BRUT NATURE
Botella

1114
JOAN SARDÀ 
BRUT
C/6 Botella

1123
JOAN SARDÀ 
BRUT NATURE
C/6 Botella

3509
AGUSTÍ TORELLÓ 
BRUT RESERVA
Botella

10,70€
3512
PARXET 
BRUT NATURE
Botella

1229, 1230
FLOR DE
TARONGER 
TINTO, BLANCO 
(VINO DE
 CASTELLON)
C/12 Botella 75 cl

12,10€
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Whisky
3593
WHISKY 
PASSPORT
Botella 70 cl

9,19€

9657
WHISKEY 
JACK 
DANIELS
Botella 70 cl

16,98€

3500
WHISKY 
J&B
Botella 70 cl

9,61€

9399
WHISKY 
CHIVAS 
12 AÑOS
Botella 70 cl

19,59€

9938
WHISKY THE 
MACALLAN 
12 AÑOS D.C
Botella 70 cl

43,36€

3594
WHISKY 
GLENMORANGIE 
10 AÑOS
Botella 1 l

28,50€

Ron
9604
RON 
BARCELÓ 
AÑEJO
Botella 70 cl	

11,95€

3827
RON CAPTAIN 
MORGAN 
JAMAICA
Botella 70 cl	

12,13€

3592
RON 
PAMPERO 
ESPECIAL
Botella 70 cl	

10,37€

3828
RON 
MATUSALEM 
10 AÑOS
Botella 70 cl 

15,80€

3829
RON SANTA 
TERESA GRAN 
RESERVA
Botella 70 cl 

11,48€

Licores
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Licores

3516
BRANDY 
MASCARÓ
Botella 70 cl	

10,68€

9635
BRANDY 
TERRY 
CENTENARIO 
Botella 1 l	

7,89€

9331
BRANDY 
TORRES 5
Botella 70 cl

8,39€

3825
BRANDY 
GRAN DUQUE 
DE ALBA
Botella 70 cl

18,93€ 

9382
BRANDY 
CARDENAL 
MENDOZA
Botella 70 cl

18,98€

9498
BRANDY 
TORRES 10
Botella 70 cl

9,95€

3550
COGNAC 
COURVOISIER 
VSOP
Botella 70 cl

19,77€

Brandy

3605
CREMA 
DE ARROZ
Botella 70 cl	

6,99€

3588
CREMA 
DE FRESA
LA PÓCIMA
Botella 70 cl	

6,99€

Cremas Anís
9692
ANÍS DEL 
MONO DULCE
Botella 70 cl	

6,20€

9690
ANISETTE 
MARIE 
BRIZARD
Botella 1 l

7,02€
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Ginebra

Especialidades

Licores
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3738
GRAPPA 
LIBARNA
Botella 70 cl	

10,25€

3515
MARC 
DE MOËT
Botella 70 cl

28,98€

3835
PATXARAN 
LAS ENDRINAS
Botella 1 l

10,98€

9643
BAILEY’S 
ORIGINAL
Botella 70 cl

9,56€

9419
JÄGERMEISTER
Botella 70 cl

10,19€

3589
LICOR DE HIERBAS 
LA PÓCIMA
Botella 70 cl

6,99€

3859, 3860
LIMONCELLO,
ORUJO DE
HIERBAS
Botella 3 l

18,09€

9606
GIN BEEFEATER
Botella 70 cl

11,25€

9689
GIN SEAGRAM’S
Botella 70 cl

12,98€

9610
GIN BOMBAY 
SAPHIRE
Botella 70 cl

17,24€

3783
GIN MARTIN 
MILLER’S
Botella 70 cl

19,19€

3584
GINIBRA
PREMIUM 
LA PÓCIMA
Botella 70 cl

11,95€

Licores
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Higiene

Por la compra 
de 1 Bidón o 1 Saco, 

REGALO de
1 suavizante Flor 

de 4,8 kg!

20,10€
23,99€

9844

COLON GEL 
PROFESIONAL
Bidón 9 kg

9896

ELENA JABÓN 
EN POLVO

Saco 166 dosis

14 dosis 
gratis

9781

COLON GEL 
PACK AHORRO
C/2 Bidones x 4,9 kg

9837

FINISH 
PASTILLAS 
LAVAVAJILLAS
Paquete 125 un

9801

VANISH 
PROFESIONAL
Paquete 5,95 kg20,88€ 35,78€ 17,99€

¡Gratis!

Por la 
compra de 1 kit, 

REGALO de 2 botellas 
pulverizadoras

D’HIGIENE

1 Caja de Ecoxop SUELOS neutrOs

1 Caja de XOP limpiador multiusos

1 Caja de XOP Bac superficies y suelos

1 Caja de XOP Louça lavavajillas
automáticas

* Oferta limitada

3871

Kit
33,98€

8028

XOP AIR 
AMBIENTADOR 
Monodosis C/12

19,35€
Monodosis: 1,61€

9,22€
9818

KEY 
LAVAVAJILLAS
MANUAL 
SUPERCONCENTRADO
Bidón 4 l

7,69€
9873

BRAVO 
HIGIENIZANTE 
Bidón 4 l
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Higiene

Por la compra 
de 1 Bidón REGALO 
de 1 Botella de
limpieza baños 
antical de 750 ml 
con pulverizador

9725

DETERGENTE
LAVAVAJILLAS
AUTOMÁTICAS
(TODO TIPO
DE AGUAS)
Bidón 10 l
ECONET 16,21€

ref. 11/07

9746

SAL
PASTILLAS
Saco 25 kg
ECONET

6,29€

9783

LEJÍA
C/3 Bidón 5 l
ADEPT

Todo uso. 

1,19€

9860, 9861

AMBIENTADOR WC CON 
FRAGANCIA OCEAN, CITRUS/MANGO
Paquete 6 un
V-AIR SOLID

Por la compra de 
1 Paquete de 6 
unidades, REGALO 
de 1 dispensador.
Hasta agotar existencias.

Regalo

8,13€
/Unidad

Paquete

48,76€

duració

60
dies

Rejilla para urinario 
adaptable flexible 
triple acción.

8,22€

Núcleo enzimático 
antibacteriano

Núcleo interno 
odorizante

Burbujas 
externas 

odorizantes

DURACIÓN: 
60 DIAS

Exento de COV.

9880

REJILLA PARA
URINARIO
FRAGANCIA
CITRUS MANGO
Unidad

9739

DESENGRASANTE 
UNIVERSAL 

SUPERFICIES 
FRÍAS
Bidón 5 l
ECONET

9760

DESENGRASANTE 
ENÉRGICO 

SUPERFICIES 
CALIENTES

Bidón 5 l
ECONET

10,25€ 7,92€
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8001

BOLSA PARA CUBIERTOS 
CON SERVILLETA 33X44
2 CAPAS NEW NOËL
Caja 250 un

8000

MANTEL 31X43 
NEW NOËL
Paquete 500 un

11,98€
23,12€

8003

SERVILLETAS 
33X33 P&P 
NEW NOËL
Paquete 50 un.

0,99€

9835

SERVILLETAS 
40x40 BLANCAS 
P&P 2 CAPAS
Paquete 50 un

8041

SERVILLETAS 
30X30 2 CAPAS 
NATURAL
Paquete 100 un

0,67€

0,75€

9798, 9806

SERVILLETAS 40x40 
NEGRAS, BURDEOS
P&P 2 CAPAS 
Paquete 50 un

1,12€

8016

TOALLITAS 
DE LIMÓN 
LUXURY
Paquete 200 un

Paquete: 18,20€

0,091€/un
9709

SERVILLETAS 
30x30 2 CAPAS 
BLANCAS
Paquete 100

0,75€

9790

TOALLITAS 
DE MANOS
REFRESCANTES
Estuche 100 un

8036

SECAMANOS
NATURAL
2 capas
C/6 Rollo 125 m

Sobre:  0,035€ Caja: 10,55€ Caja: 15,55€

3,50€ 1,75€/rollo 0,32€/rollo

Con esencia 
de limón

9870

PAPEL HIGIÉNICO
DOMÉSTICO 
VIRGEN
1 Capa 28 g
C/48  Rollo 60 m



Higiene
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8015

ESTROPAJO 
COJÍN
INOXIDABLE
Paquete 2 unidades

Paquete: 0,80€

0,40€/un

9786

ESTROPAJO 
FIBRA VERDE  
Rollo 6 m
VILEDA 13,55€

2,30€
2,92€

6,89€

8013

BOLSAS DE BASURA
INDUSTRIALES NEGRAS
88x115 GALGA 300
C/15 Rollo 10 un

2,18€

9751

KIT PIEDRA “PÓMEZ” 

11,21€

6 piedras de limpieza, 1 mango reutilizable,
1 bayeta microfibra

Kit Mister Pómez

9713

BOLSAS DE BASURA
INDUSTRIALES NEGRAS
85x105 GALGA 180
C/10 Rollo 10 un

1,12€

9882

BAYETA BREAZY 
SEMIDESECHABLE 
AZUL 35X35,5
Retráctil 25 un
VILEDA

9825

PALO UNIVERSAL 
1,40 m
Unidad
VILEDA

9824

CUBO 
+ ESCURRIDOR MICROCOTT
Unidad. Capacitat 10 l.
VILEDA

9785

FREGONA 
MICROFIBRAS 
MICROCOTT 
Unidad 50% algodón + 50% microfibras. 
Cabezal oval
VILEDA

Retráctil: 6,79€

0,27€/un
8018

PALO 
TELESCÓPICO
Unidad
VILEDA

3,99€ 8019

FREGONA 
ULTRASPIN 
RECAMBIO
Unidad
VILEDA 3,10€
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Tel. 964240971 
www.distribucionesrosell.com

1256
SOLAR DE 

ESTRAUNZA 
CRIANZA 

D.O. RIOJA 
ALAVESA

C/6 Botella 75 cl

4,09€
5,19€

Fiestas de Navidad
Promoción Especial

VINO RIOJA TINTO CRIANZA

SOLAR DE ESTRAUNZA

Premios:

2014 Plata Concours 
Mondial Bruxelles

2012 Plata Mundus 
Vini Der Grosse 

Internationale Weinpreis

2014 Plata Concurso 
internacional de 

Vinos Bacchus

2017 Plata 
Challenge 

International 
du vin

2014 - 2000- 1996 
Bronce Challenge 

International du vin

2017 Oro 
Concours Mondial 

Bruxelles

2017 Guía Peñín (89)

• Viñedos: Localizados en Rioja Alavesa, principalmen-
te entre Lapuebla de Labarca y Laguardia.

• Variedades: 100% Tempranillo.

• Elaboración: Despalillado de uva con fermentación 
en depósitos de acero inoxidable a temperatura con-
trolada; con remontados y micro-oxigenación para 
conseguir una óptima extracción de color, aromas y 
sabor.

• Crianza: Permanece un mínimo de 12 meses en 
barrica de roble americano y francés, y más de un año 
en nuestros botelleros en condiciones óptimas de 
temperatura y humedad, donde el vino madura y se 
armoniza.

• Cata: Color rojo cereza con tonos rubí. Aromas fru-
tales con notas de vainilla y ahumados. En boca es 
equilibrado y fino.


